1. Ovisi li period njihala o masi ovješenog predmeta?

Pomoću konca i utega (čelična matica, novčić i sl.) napravite jednostavno njihalo, tako da uteg ljepljivom trakom pričvrstite na konac, a konac na kraj stola tako da se nit i uteg mogu slobodno njihati. Neka duljina konca bude veća od 35 cm. 
Istražite ovisi li period njihala o masi ovješenog predmeta? Za tri različite mase ovješenog predmeta (npr. 1,2,3 novčića ili matice) odredite period. 

Prikažite grafički kako period (T) ovisi o masi (m) ovješenog predmeta.
2.Određivanje brzine vala na elastičnoj opruzi.

Trebat će vam : duga elastična opruga, mjerna vrpca i zaporni sat(štoperica).

Dugačku elastičnu oprugu položite na pod i na jednom je kraju učvrstite. Oprugu zatim istegnite do duljine 3m. Slobodni kraj opruge pokrenite naglim trzajem ruku okomito na os opruge. Oprugom tada putuje samo jedan brijeg vala. Ocijenite približnu brzinu kojom se brijeg vala giba duž opruge. Zatim zapornim satom i mjernom vrpcom izvedite potrebna mjerenja i izračunajte brzinu gibanja vala. Napravite više mjerenja.

Kakva će biti brzina vala ako oprugu istegnete do duljine 6m.

3. Određivanje brzine zvuka u zraku.

Za određivanje brzine zvuka u zraku koristite slušalice (mobitela), računalo i audio editor Audacity 1.2.6. (besplatan). Kako biste odredili brzinu zvuka slušalice (mikrofone) udaljite i zalijepite na podlogu. Izmjerite udaljenost između slušalica (s). Slušalice spojite na računalo na izlaz za mikrofon. Otvorite program Audacity i proizvedite kratkotrajni zvuk u blizini jedne slušalice (npr. pljesak rukama). U programu biste trebali dobiti grafički prikaz zvuka u valnom obliku za prvu i drugu slušalicu (u programu je potrebno otvoriti dva audio prikaza). Nakon što uvečate grafički prikaz zvuka uočiti ćete da druga slušalica odnosno mikrofon kasnije detektira zvuk. Kašenjenje zvučnog signala zapravo je vrijeme (t) potrebno da zvuk stigne do druge slušalice. Program omogućuje da odredite vrijeme kašnjenja. Kako bi odredili vrijeme, grafički prikaz je potrebno maksimalno uvećati. Potom je potrebno izmjeriti vrijeme od prve maksimalne amplitude (trenutak zaprimanja zvuka prvog mikrofona), do druge maksimalne amplitude (trenutak zaprimanja zvuka drugog mikrofona). Vrijeme kašnjenja je moguće odčitati u audio editoru. Iz formule v = s/t odredite brzinu zvuka u zraku.
4. Širenje zvuka kroz različita sredstva.
Širi li se zvuk kroz vodu? Provjerite!
Plastičnu vrećicu ili balon napunite vodom. Pritisnite ga uz uho, auz drugu stranu balona stavite sat.

Možete li na temelju tako izvedenog pokusa zaključiti da se zvuk širi vodom?

Širi li se zvuk kroz uže? Napravite ”telefon”!

Nekoliko metara dugačko uže provucite kroz rupice načinjene na dvjema plastičnim čašama pa na krajevima užeta zavežite čvorove. Pokušajte poslati poruku nekome na dugom kraju užeta ako uže nije zategnuto. Zategnite uže  i govorite u čašu dok druga osoba drži čašu na uhu. Je li vas čula? Zašto?
